ДЛЯ ТЕХ КТО РЕШИЛ В БЕЛАРУСЬ

Все возможные ответы для тех, кто решил ехать в Беларусь ,информация пополняется.
Проезд с Украины в Беларусь: через Россию, через Ростов - Брянск - Гомель. 
Чем люди едут:  Поезд, машина, автобус. Расстояние - 33 часа в пути на поезде.
По деньгам: 3,5 тысячи рублей России на человека от Ростова допустим - до Жлобина, через Брянск по жд. Если микроавтобусом - то около 5000 тыс км, туда и обратно. Считайте сами сколько это будет стоить.
Люди говорят, основная проблема, попасть с Украины в Россию, дальше уже проблем нет. Пересечение России и Белоруссии происходит легко, границы практически нет.

По документам: 
На взрослых: 

- основные:  паспорт и трудовая книжка, дипломы все об обучении. 

На детей:
- обязательно проездные документы либо дети должны быть вписаны в загран паспорт родителей с фотографией ребенка. 
Если едешь через Россию - то должна быть заполнена Российская  эмиграционная карта. НЕ ПОТЕРЯТЬ!!! Если потеряли эмиграционную карту, придется обращаться в консульство в Украине в Минске и это отнимет время и создаст ещё одну дополнительную проблему. 
Обязательно сохранять проездные документы ВСЕ, так как согласно этих проездных документов - отсчитывается момент  времени пребывания в Беларуси !!! Обязательно билеты сохранить !!!! Если на машине - должна быть отметка о пересечении границы. Если нет отметки о пересечении, тогда очередная проблема, приходится обращаться в консульство Украины за решением данной проблемы.
По приезду в Беларусь.
Обязательно обратиться в службу эмиграции для постановки на учет, и получить информацию по пребыванию в Республике Беларусь.
Рассмотрим два варианта: 

статус беженца 

вид на жительство.

По статусу беженца и виду на жительство, вы решаете сами,  какой из предложенных вариантов вам подходит. У каждого из вариантов есть свой особенности, вам выбирать.
Получение статуса беженца в РБ или вида на жительство.

В течение пяти дней прибывшие обязаны обратиться в службу миграции и ходатайствовать о присвоении им статуса беженца или же разрешения на работу в РБ и в дальнейшем получение вида на жительство.
Если вид на жительство, то это другое оформление документов.

Более подробно по нашему законодательству, смотрите в приложении данного текста. В любом случае вам разъяснят эти особенности по обращению в службу миграции.
По законодательству, см. приложение1.
Итак, вы стали на учет в службе миграции. 
По жилью. 
Сельская местность. 

Если устраиваешься в район,  то агрогородок или совхоз предоставляет жилье - если нужны специалисты данного профиля. Это на месте решается вопрос с председателем. Если агрогородку или совхозу требуется специалист, то администрация агрогородка занимается непосредственно вопросами оформления временного разрешения на работу, сроком на год (по законодательству). 
Гос. пошлина - 750 тыс. Бел руб. ( около 75 долларов, или 750 гривен, примерно).
Но при устройстве в район,  совхоз заинтересован сам помочь в стопроцентной оплате госпошлины за прибывших. 
Город

Если кто хочет поехать в город, в город сложнее: 

На город не распространяется президентская программа заселения села.  Если вы хотите в город, то предприятие с которым вы договорились о трудоустройстве, дает запрос в горисполком  и если горисполком не подбирает специалистов в данной области из белорусов - предприятие имеет право ходатайствовать об устройстве на работу иностранца. С жильем, по городу тоже сложно. Если на селе много свободного жилья, то в городе максимум, что могут предоставить, так это комнату в общежитии (и то не факт). 

По самостоятельной покупке жилья.

Если вы сами хотите купить в Беларуси в городе квартиру, то стоимость варьируется, от 10 тыс до 150 тыс - долларов примерно, в зависимости от города, маленький город или большой. В деревне дом можно приобрести от тысячи долларов и выше.  По устройству в городе в индивидуальном порядке - вы ищете работу сами. 
В интернете полно рерурсов, где можно посмотреть стоимость жилья.
В Каждом областном центре есть реклама, где размещаются объявления о продаже жилья Гомель и гомельская область: http://www.moyareklama.by/Гомель/недвижимость/
Минская область: http://irr.by/realestate/sale-houses/
Могилевская область http://mogilev.irr.by/realestate/
Гродненская область: http://grodno.irr.by/realestate/sale-houses/
И так далее, подберите себе подходящий вариант.

По съемному жилью в Беларуси.

В городе - от 100 долларов и выше в месяц, в зависимости от города. В деревне же, все гораздо дешевле в несколько раз. Также, можно посмотреть, там же где и покупка.
По питанию: в городе в несколько раз дороже чем на селе (в городе - покупное ,в селе люди, соответственно выращивают свои продукты). 

По коммунальным услугам: - в деревне в несколько в разы дешевле чем в городе. 

Если предварительно обговорить приезд с волонтерами, то возможна помощь с оформлением документов, устройством на работу поиском жилья, обеспечением продуктов питания и одеждой.  Во всяком случае, если вы обратитесь к волонтерам по месту прибытия, то они помогут вам в необходимом. Волонтеров можно найти в контакте в группах, занимающихся помощью беженцам Украины, а также можно их найти в Одноклассниках. 

Заранее созванивайтесь с людьми, которые прибыли в Беларусь с Украины, либо с волонтерами, чтобы не оказаться на вокзале ( в Ростове сложилась ситуация, когда люди сидят без средств существования на вокзале). То есть, лучше ехать целенаправленно, и заранее договорившись.  

ПО ДЕНЬГАМ

ЕСЛИ ЛЮДИ ВЕЗУТ С СОБОЙ ДЕНЬГИ, ТО ЛУЧШЕ БРАТЬ С СОБОЙ ДОЛЛОРЫ, ЛИБО ЕВРО, ЛИБО РОССИЙСКИЕ РУБЛИ, ТАК КАК ГРИВНУ ОЧЕНЬ ТЯЖЕЛО ОБМЕНЯТЬ НА БЕЛОРУССКИЕ РУБЛИ И КУРС В ДЕСЯТКИ РАЗ МЕНЬШЕ РЕАЛЬНОГО !!!

